

全省“寻找最美”活动方兴未艾

今日女报/凤网讯(记者 唐天喜 通讯员 舒赛 罗理力 彭晓)12月8日,怀化市2016年度“最美女性”、“最美创业”名单揭晓,向明霞、刘小玲等20名女性入选。12月9日,湘西土家族苗族自治州凤凰县召开了2017年度“寻找最美女性”活动动员会……全省范围内的“寻找最美”活动方兴未艾。

怀化市“寻找最美”系列活动自今年3月正式启动以来,得到了全市社会各界和广大人民群众的高度关注。活动实行由下而上的申报形式,通过层层自荐他荐,组织推选,征求相关部门意见,并经市委宣传部、市文明办、市妇联三家单位组成评审组进行评审,最终评定明海平家庭等10户家庭为2016年怀化市“最美家庭”,向明霞等10名女性为2016年怀化市“最美女性”,刘小玲等10名女性为2016年怀化市“最美创业”。

12月9日,凤凰县“寻找最

美女性”活动动员会在该县政协办公地召开,17个乡镇、16个县直战线和7个社区妇联负责人参加会议。据了解,该县县委宣传部、县妇联、县文明办、县电视台在2016年12月至2017年3月开展寻找“最美女性”活动,凡是模范遵守公民道德规范,在爱岗敬业、诚信经营、孝老爱亲、科学教子、服务社会、见义勇为、创业致富等方面表现突出、事迹感人、群众认可的女性,年龄在18周岁以上的凤凰县女性公民或连续在凤凰县工作3年以上的女性公民均可参加评选活动。报名可以通过组织推荐、群众自荐、现场报名三种方式进行,通过宣传推荐、评选审核、公示评选、展播表彰四个阶段共评选出十佳“最美女性”10名和十佳“最美女性”提名奖10名。

娄底市妇联同样是从今年3月开始,该市在全市范围内通过层层推荐、民主评议等形式,评选出娄底市“最美家庭”10户、

“最美创业”8名;表彰了2015年评选的“最美家庭”18户,“最美创业”9名,“最美湘女”6名。

让人惊喜的是,一些地方在开展“寻找最美”活动之时,又有自己的创新之处。比如,邵阳市隆回县创建文明县城指挥部办公室、隆回县妇联今年在桃洪镇15个社区范围内开展了“十佳婆媳”评选表彰活动。12月7日,经县直机关妇委会、桃洪镇各社区和桃洪镇妇联推荐,县创建文明县城指挥部办公室、县妇联审核,马莲花、周红梅等10对婆媳荣获“十佳婆媳”荣誉称号,另有30对婆媳获得隆回县“十佳婆媳”提名奖。又比如,娄底市妇联2016年还推出了“最美婆婆”7名、“最美丈夫”8名、“最美媳妇”7名、“最美母亲”15名。

这些推选出来的优秀妇女和家庭典范,展示了中华民族家庭美德和良好家风的时代内涵,带动了广大妇女和家庭的创先争优意识,营造了良好社会氛围。

妇联星空 >>

关键词: 爱心

衡阳举办抗战档案史料捐赠活动

今日女报/凤网讯(通讯员 高敏)12月8日,衡阳市抗战档案史料暨名家书画作品捐赠仪式在太阳广场举行。在当日的捐赠仪式上,包括萧培、余庭良、蔡丹萍在内的多位民间收藏家、书画名家、业余作家和文史研

究专家纷纷捐出书画作品、历史文献、记录光碟等珍贵档案。其中,文史研究专家萧培所捐出的衡阳保卫战相关档案资料,是近年研究衡阳地方史以及衡阳抗战文化的第一手资料。

永兴县成立老年妇女协会

今日女报/凤网讯(通讯员 曹丽琼)“我们制定了协会章程,选举了协会领导机构,还确定了今后的发展方向和工作重点。要让老年妇女老有所学、老有所乐、老有所为,让她们都能幸福地安度晚年!”近日,在郴州市永兴

县老年妇女协会正式成立大会上,新当选会长冯满菊如是说。协会成立仪式由县妇联主席刘丽玲主持。县委副书记傅景龙,县委常委、县组织部部长曹玉春为县老年妇女协会揭牌,县人民政府副县长周露等出席。

关键词: 技能

桃江:奏响妇女就业扶贫进行曲

今日女报/凤网讯(通讯员 肖健)在精准扶贫攻坚中,益阳市桃江县把帮助妇女就业创业作为一条重要措施。据了解,目前,全县有上万名妇女找到了工作或完成自主创业。

妇联和县扶贫办等部门开展“巾帼脱贫行动”,对年龄在16岁至50周岁的妇女免费提供职业技能培训,举办电子商务、育婴师、桃花江保姆、笋竹两用林栽培技术、茶艺师、花卉园艺、美容师等培

训班48期,培训3000多人次,考试合格者帮助推荐就业。同时对接劳动密集型企业和规模企业,开展“春风送岗位”企业招聘会活动等。

湘潭:技能培训班,帮扶农家女

今日女报/凤网讯(通讯员 陈思瑶)12月7日,湘潭市湘潭县妇联召开“精准扶贫·创新创业”座谈会,县妇联相关负责人、县妇联选送到北京“农家女实用技能培训学校”参加培训的学员代表以及即将赴北京参加专题培训班的学员等50余人参加了本次会议。据悉,SYB创业培训课程从国外引进,并结合湘潭县农村创业妇女的实际需求对课程进行了改进。

的学员代表以及即将赴北京参加专题培训班的学员等50余人参加了本次会议。据悉,SYB创业培训课程从国外引进,并结合湘潭县农村创业妇女的实际需求对课程进行了改进。

韶山:举办女性电商创业培训班

今日女报/凤网讯(见习记者 董智齐 通讯员 谭璠)在“互联网+”的大环境下,淘宝和微信不再只是打发时间的消遣,还可以用来就业和创业。近日,在湘潭韶山市电商孵化园内,韶山市妇联组织全市40名妇女参加女性电商创业培训班。

淘宝、微信等网络平台进行讲解,让学员对这些网络平台有了比逛淘宝、刷朋友圈更深的认识。讲解内容包括淘宝网开店的具体流程、淘宝宝贝的发布、淘宝助理的使用、微信公众号的定位和推广,以及微信公众号的软文策划与编辑、活动策划与实操等。

崀山脐橙
甜若冰糖 / 皮薄多汁 / 消融化渣



扫一扫 码上购

惊爆价
42.8元/8斤



采珍录 >>

江华:金融产业扶贫助推贫困妇女脱贫

今日女报/凤网讯(通讯员 蒋玉芬)日前,永州市江华瑶族自治县依托金融产业扶贫政策,成立了江华瑶族自治县贫困妇女帮扶工作领导小组,全力助推全县近3万名女性贫困人口脱贫。

江华有贫困人口103477人,其中年龄在18—59周岁的女性贫困人口有29933人。这部分贫困妇女大部分留守在家,承担着赡养老人、抚育子女的重任,面临着创业难、就业难等问题。为了帮助她们实现稳定脱贫,县委、县政府想方设法用好金融扶贫、产业扶贫政策,整合政策资金、贷款资金,依托江华瑶族自治县神州瑶都扶

贫开发有限公司发展产业或投资到确定的项目,产生的效益全部用于建档立卡贫困妇女。主要做法是:贫困人口中年龄在18—59周岁、有劳动能力的女性贫困人口每人从承贷银行贷款1万元,投到扶贫开发公司,由该公司发展产业或投资到确定的项目,其产生的利润用于保证贫困妇女的固定受益。

即:贫困妇女享受3年每年信贷资金10.8%的固定扶持政策,但前两年(2016—2017年)每人每年享受300元扶持,第三年(2018年)每年的10.8%一次性扶持给贫困妇女,即:第三年获得扶持为:1080+(1080×2-300×2)=2640元。3年内,

永州市妇联创文明单位迎评

今日女报/凤网讯(通讯员 熊锦星 唐茂萍)12月13日,永州市妇联创建市级文明单位成果进行验收,市妇联党组书记、主席黄玉芳带领全体干部在市

委九楼会议室召开考核验收会迎检。考核组对市妇联文明单位创建工作给予了充分肯定。

黄玉芳表示,在今后的工作中,市妇联将以此次考评为契机,

参照考核组的宝贵意见,遵循习近平总书记重要批示,不断改进不足,坚持创先争优,持续巩固提升,为全市妇女儿童事业和文明事业发展再立新功。

浏阳婚姻调解中心,劝和22对“矛盾夫妻”

今日女报/凤网讯(记者 陈炜)经过两个月的精心准备,浏阳市婚姻家庭关系调适服务中心正式成立。近日,由浏阳市妇联牵头,组织市综合治理局、市人民法院、市司法局、市财政局、市民政局等6家单位,在市婚姻登记大楼二楼举行了浏阳婚姻家庭关系调适服务中

心成立暨揭牌仪式。

浏阳市委常委、政法委书记戴武明及相关单位负责人参加仪式。市妇联主席龙花明介绍了中心建设情况,并就中心运行以来受理案件的情况进行了汇报。该中心自10月24日试运行以来,共受理案件62件,其中通过中心工作人员的认真

接处,成功调和22对家庭纠纷矛盾,挽回了不少濒临破碎的家庭。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333608)。